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Nové učebny i lepší sportoviště. Plzeň během letních prázdnin opravuje své 
základní školy 
 
Také letos využívá město Plzeň období letních prázdnin pro opravy svých základních 
škol. Modernizace se dočkají sportoviště, staví se nová přístavba školní jídelny 
či pavilony odborných učeben. Vylepšení se dočká i technika a další vybavení. Investice 
ve výši přes 220 milionů korun jsou hrazeny z fondů jednotlivých škol, rozpočtů 
magistrátního odboru investic a odboru školství, mládeže a tělovýchovy nebo 
evropských fondů. 
 
„Investice do školství je investice do našich dětí a do naší budoucnosti. Naším cílem je 
investovat nejen do školních budov, rekonstruujeme nebo rozšiřujeme i školní jídelny nebo 
sportoviště. V dlouhodobém horizontu je pak naší naprostou prioritou stavba zcela nové 
základní školy,“ řekl primátor města Plzně Roman Zarzycký.  
 
Budování přístaveb s novými odbornými učebnami pokračují na 13. a 26. základní škole. Nové 
prostory pro stravování žáků se začaly připravovat i na 11. školní jídelně. Tyto akce patří podle 
náměstka primátora Pavla Bosáka, do jehož gesce spadá magistrátní odbor investic, mezi ty 
největší a jejich realizace bude pokračovat i po těchto prázdninách.  
 
„V nové přístavbě na 13. základní škole, která se buduje od loňského roku, vznikne 11 
odborných učeben, dva pohybové sálky. Investice za téměř 100 milionů korun bude 
dokončena už na přelomu tohoto roku. Na 26. základní škole v Plzni na Borech vznikají 
nové odborné učebny za 70 milionů,“ přiblížil Pavel Bosák. Doplnil, že o nové prostory se 
rozrůstá také 11. školní jídelna v Baarově ulici, která vaří pro pět plzeňských základních škol. 
„Spolu s rekonstrukcí výtahu pro zásobování vyjde tato investice na 44 milionů,“ uvedl Pavel 
Bosák.  
 
Řada plzeňských škol se dočká také oprav svých sportovních zařízení. „Dlouhodobě dbáme 
na rozvoj všech vzdělávacích aktivit, včetně těch pohybových. Během prázdnin se za 2,2 
milionu korun opravuje povrch podlahy tělocvičny na 1. základní škole. Celkové rekonstrukce 
povrchu hřiště se dočká také 26. základní škola, podpořili jsme ji částkou 2 miliony korun. 
Hřiště se renovuje dále také v 33. základní škole, tam jsme přispěli 14 miliony a na 20. základní 
škole díky podpoře ve výši 5,7 milionu vyměňují umělý povrch hřiště. Bolevecká základní škola 
se dočká opravy běžecké dráhy a výměny původního děravého a zrezivělého oplocení 
sportovního areálu,“ vyjmenovala náměstkyně primátora pro oblast školství a cestovního ruchu 
Lucie Kantorová.  
 
Benešova základní škola pak rekonstruuje půdu a vzniká zde zázemí pro vzdělávání, mění 
okna a ochranné sítě v tělocvičně. Na zahradě 13. ZŠ se budují nové herní prvky. Dále se na 
16. ZŠ a MŠ mění krovy a střešní krytina budovy odloučeného pracoviště základní školy 
v Radčicích včetně rekonstrukce elektroinstalace, na 17. ZŠ a MŠ se renovují fasádní římsy, 
25. základní škola modernizuje školní rozhlas, opravuje střechu nebo mění vchodové dveře, 
aby vstup do školy byl ještě lépe zabezpečen.  
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